
Інформуємо,  що наказом Держстату від  15.09.2021р.   № 233 внесено  зміни  до 

форми  №1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства" за   2021 рік, 

а також до Роз’яснень щодо заповнення  форми державного статистичного спостереження 

№ 1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства", затверджених  

Головою Державної служби статистики І.Вернером від 29 вересня 2021 року  

№ 19.1.2-12/38-21. 

Зокрема, відбулися зміни  в  адресній частині  бланку форми. Так, у реквізитах 

"місцезнаходження (юридична адреса)" та  "адреса здійснення діяльності" слід додатково 

зазначати найменування територіальної громади, а також проставляти код території 

відповідно до Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад (КАТОТТГ), який розміщений на вебсайті  Держстату 

www.ukrstat.gov.ua, Методологія та класифікатори/Класифікатори/Кодифікатор  

(КАТОТТГ) або  заповнення коду території згідно Класифікатора об’єктів адміністративно-

територіального  устрою України (КОАТУУ) (втратив актуальність із 26.11.2020р.).                            

В разі подання електронного звіту, код території визначається автоматично. 

Код за КАТОТТГ також наведено у  розділі  10  "Основні  показники  по  місцевих  

одиницях" ф.№ 1-підприємництво(річна). 
Крім того, бланк форми  доповнено реквізитами  щодо інформації про відсутність  

даних у формі ДСС та пояснення причин відсутності даних. 

 Форму доповнено новими розділами: 

 –Розділ 8 «Наявність і рух необоротних активів, амортизація», 

 –Розділ 9 «Капітальні інвестиції, який включає   два підрозділи 9.1. «Розподіл капітальних 

інвестицій за видами активів»  та  9.2. «Податок на додану вартість за окремими видами 

активів», та, відповідно, змінено з 8 на 10 Розділ «Основні показники по місцевих 

одиницях». 

         Прохання  по можливості подавати дані ДСС на адресу ГУС у Вінницькій області   

в електронному вигляді (код форми S0400120), у тому числі  з використанням 

безкоштовного програмного забезпечення Держстату «Кабінет респондента». 

          Інформаційну та консультаційну допомогу з питань подання форми можна отримати 

дистанційно: 

– в телефонному режимі ((0432) 52 57 78); 

– електронною поштою (www.vn.ukrstat.gov.ua, vinstat@vn.ukrstat.gov.ua); 

– через чат сервісу електронного звітування «Кабінет респондента»; 

– вайбер-спільноту "Вінницястат респондентам". 
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